

ОТЗЫВ
научного руководителя доктора медицинских наук,
профессора Голощапова Евгения Тихоновича
на Четверикова Андрея Валерьевича, выполнившего
диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук на тему «ВЛИЯНИЕ ИНФЕКЦИИ НА МОЧЕВОЕ
КАМНЕОБРАЗОВАНИЕ У БОЛЬНЫХ УРОЛИТАЗОМ» по специальности
3.1.13 Урология и андрология

Четвериков Андрей Валерьевич, 1985 года рождения, окончил лечебный факультет ГБОУ ВО «ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова» в 2008 г. В 2008-2010 гг. обучался в ординатуре с получением сертификата по специальности «Урология».

С 2010 года по настоящее время работает врачом – урологом СПб ГБУЗ «Городская больница №15». С 2017 по 2019 г. был прикреплен к Университету для выполнения диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы аспирантуры на кафедре урологии с курсом урологии с клиникой ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, научно-исследовательской работой занимается в течение 7-ми лет. В ходе диссертационной работы самостоятельно выполнял отбор и лечение пациентов. В лечебной работе в полном объеме владеет методами хирургического (в том числе эндоскопического и лапароскопического) лечения пациентов с урологической патологией. При написании научной работы провел литературный обзор по выбранной тематике, осуществил набор пациентов в исследование и их лечение больных, провел статистическую обработку полученного материала, при этом освоил методику статистической обработки данных в программе MS Excel.

Показал себя способным исследователем. Успешно принимает участие в многоцентровых клинических исследованиях в качестве врача – исследователя по основному месту работы. Владеет английским языком, надлежащей клинической практикой (GCP). Имеет 14 печатных работ в периодических изданиях. Материалы диссертации докладывались на общероссийских и международных научных конференциях.

За время проведения научного исследования проявил себя как квалифицированный врач и научный работник. Заботливо, внимательно относится к больным. Активно интересуется литературой по специальности, постоянно повышает уровень практических и теоретических знаний, принимает участие в научно-практических конференциях и мастер-классах.

Добросовестен, отзывчив, стрессоустойчив, пользуется неоспоримым уважением коллег и пациентов.

Диссертация Четверикова Андрея Валерьевича является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой, содержащей новые сведения, которые позволяют улучшить эффективность лечения пациентов с мочекаменной болезнью.

Квалифицированный анализ обширного материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования. Правильная и своевременная реакция на замечания научного руководителя, сотрудников кафедры и рецензентов свидетельствует о взыскательности и высокой требовательности диссертанта к себе и своим трудам.

Проведенное Четвериковым А.В. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий. Уровень научной подготовки, о котором свидетельствует представленная к защите диссертационная работа, позволяет считать, что Четвериков Андрей Валерьевич заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.13 – Урология и андрология.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Профессор кафедры Урологии с курсом урологии с клиникой ПСПБГМУ им. И.П. Павлова, д.м.н.



Е.Т. Голощапов

«01» марта 2022 года